

Alex Jones - Kosovo i trgovina organima

{youtube}8676UocTv4Y{/youtube}

*Milicija - Pojam i značenje milicije se razlikuje od države do države, kao i ovisno o vremenskom periodu.

<http://sh.wikipedia.org/wiki/Milicija>

(Američka) Narodna milicija je nastala pre američke revolucije. Imala je prevashodnu ulogu u lokalnoj samoodbrani stanovništva, jedna vrsta narodne garde. Po američkom Ustavu i danas je dozvoljeno organizovanje u ove formacije. Nošenje oružja u americi (2 Amandman Ustava) i Milicije su glavni protivnici globalizma. Razoružanje naroda je glavni cilj globalista.

*CNN izvestaj

http://articles.cnn.com/2010-12-15/world/kosovo.organs_1_prime-minister-hashim

*Rimljanima 13 -- Jedna knjiga iz Novog Zaveta

"Svaka duša neka se pokorava višim vlastima, jer nema vlasti, da nije od Boga; a što su, od Boga su postavljene."

<http://adventisti.info/biblija/glava.php?gid=1060&prijevod=sve>

Svako mora slepo da se pokorava vlastima, jer ga je bog postavio.

*InfraGard -- Privatna organizacija koja radi za američku vladu. Skuplja informacije u americi kako bi se sprečili napadi na SAD. Tj, špijunira domaće stanovništvo.

<http://en.wikipedia.org/wiki/InfraGard>

* Klerdži (sveštenci) interventni timovi (Clergy response team) -- U slučaju proglašenja vanrednog stanja u americi ova grupa ima zadatak da organizuje stanovništvo tako da bude kooperativno sa vlastima.

*Želiš da mi staviš ruku u gaće? -- TSA -- Agencija za bezbednost u transportu. Dosta

slučajeva gde su agenti stavljali putnicima ruke u gaće i proveravali da li imaju bombu.

*Želiš da me ozračiš? -- TSA -- Agencija za bezbednost u transportu. Agencija koristi skenere koji vidi sve kroz odeću, nekoliko puta jača radijacija od medicinskih skenera.

*O stavljaš mi flor u vodu?

<http://www.youtube.com/user/ckobalino#grid/user/361A34C129F26703>

*CPS -- Agencija za zbrinjavanje dece bez roditelja i zlostavljene dece.

Antiglobalisti ih optužuju da vode tajne operacije trgovinom dece, pedofilije i otimanje dece od roditelja iz sumnjivih i benignih razloga. Rasturanje porodice, jednom rečju. Jedan primer:

<http://www.infowars.com/cops-cps-seize-child-from-parents-for-mistrusting-gov...>

* DynCorp -- Privatna kompanija koja vodi servisne poslove za američku vojsku.

<http://en.wikipedia.org/wiki/DynCorp>

Prljavi poslovi, maska za tajne operacije i pranje para.

*DU-municijum - Municija obogaćena uranijom.

*America: Destroyed by Design -- Film kako je amerika preuzeta od strane globalista.

<http://topdocumentaryfilms.com/america-destroyed-by-design/>

*Blackwater -- američka privatna armija, plaćenici. Sada se zovu Xe.

*Žulian Asanž -- Čovek koji je obznanio tajna dokumenta američke diplomatije preko interneta.

*"Pravde mora biti, pa makar se nebo srušilo" -- Latinska sentenca.



